

Zprávy: 150. Výzva Celoukrajinské rady církví k uznání genocidy

Rada vyzvala všechny země světa, aby uznaly genocidu ukrajinského lidu během ruské invaze a odsoudily ideologii „ruského světa“.



Zprávy

Celoukrajinská rada církví vyzývá k uznání ruských činů jako genocidy ukrajinského lidu

Celoukrajinská rada církví a náboženských organizací vyzvala všechny země světa, aby uznaly genocidu ukrajinského lidu během ruské invaze a odsoudily ideologii „ruského světa“.

Uvádí se to v [prohlášení](#) organizace v souvislosti s masovým zabíjením civilistů v okupovaných městech Kyjevské oblasti.

„Měsíc dočasné okupace Bučy, Irpeny, Gostomelu a okolních vesnic ruskými vojsky vedl nejen k masivnímu ničení krásných nově vybudovaných sídlišť, hřišť, nemocnic a dalších sociálních ústavů, ale také k totálnímu ničení civilního obyvatelstva v regionu.“

Zástupci organizace se domnívají, že celý svět by si měl uvědomit, že nejde o „ukrajinskou krizi“, nikoli o „válku Ruska proti Ukrajině“ – válku „lidskosti, morálních hodnot, ctnosti s koncentrovaným zlem, které má satanistickou fašistickou přirozenost“.



Foto Dmitrij Larin

“Kult války a šovinismu byly po desetiletí oslavovány v ruské společnosti, která uctívala válku, postavila chrám v Moskvě a se sloganem “Můžeme opakovat” ospravedlňuje nové oběti svému krvavému idolu,” stojí v prohlášení. .

Připomeneme, že počátkem dubna Celoukrajinská rada církví vyzvala k uzavření nebe nad Ukrajinou.

Prohlášení VRTsiRO o genocidě ukrajinského lidu spáchané ruskými jednotkami v oblasti Kyjeva:

ЗАЯВА про геноцид Українського народу, вчинений російськими військами на Київщині



PROHLÁŠENÍ

o faktech genocidy ukrajinského lidu, spáchané ruskými jednotkami v oblasti Kyjeva

Celá Ukrajina a celý svět byly zděšeny četnými fakty o zneužívání a nelidské krutosti, kterých se ruští vojáci dopouštěli na nevinných civilistech v dobytých městech Kyjevské oblasti.

Měsíc dočasné okupace Buči, Irpenu, Gostomelu a okolních vesnic ruskými vojsky vedl nejen k masivnímu zničení krásných nově vybudovaných obytných čtvrtí, hřišť, nemocnic a dalších sociálních institucí, ale také k totálnímu zničení civilního obyvatelstva v regionu.

V těchto dnech bylo v Buči, osvobozeném od ruských okupantů, nalezeno 15 lidí zastřelených do hlavy na jedné z ulic se svázanýma rukama.

Existují důkazy, že ruští vojáci zneužívali ukrajinské ženy a dokonce i děti, které byly zastřeleny a opuštěny v hromadných hrobech nebo jednoduše na ulici po hromadných znásilněních, a to i před příbuznými.

V týdnech ruské okupace byly mučeny a zabity stovky, ne-li tisíce nevinných Ukrajinců.

Tak hrozná krvavá stopa ruských okupantů na ukrajinských územích, stejně jako podpora jejich nenávistných činů ze strany jejich matek, manželek a široké veřejnosti v Rusku svědčí o naprostém pokřivení světonázoru a mravní degradaci ruské společnosti.

Válečné zločiny a zločiny proti lidskosti na Ukrajině jsou přesvědčivými argumenty ve prospěch komplexních a nevýlučných sankcí proti ruské ekonomice ve všech jejích odvětvích a měly by konečně naléhat na světové vůdce, NATO a EU, aby Ukrajině poskytly všechny potřebné zbraně k porážce Ruska, jako teroristického státu, včetně protivzdušné obrany, stíhaček, smrtících útočných zbraní, tanků a protilodních střel.

Celý svět si musí uvědomit, že to není „ukrajinská krize“, že to není ani „válka Ruska proti Ukrajině“ – je to válka lidskosti, mravních hodnot, ctnosti s koncentrovaným zlem, které má satanisticko-fašistickou povahu.

Kult války a šovinismus je v ruské společnosti po desetiletí oslavován, tato společnost uctívá válku, postavila chrám války v Moskvě a nové oběti svému krvavému idolu ospravedlňuje heslem „Můžeme to zopakovat“.

Nyní by žádný stát na světě neměl mlčet! Každý stát na světě musí uznat genocidu ukrajinského lidu během ruské invaze v roce 2022 a odsoudit ideologii „ruského světa“ jako takovou, která ospravedlňuje genocidu národů a zničení celých států.

Modlíme se za věčný mír všech nevinných obyvatel Ukrajiny zabitých v Kyjevě, Černigově, Sumy, Charkově, Mariupolu, Chersonu, Melitopolu, Berdjansku a dalších městech, kam vtrhli ruští útočníci.

Modlíme se za úplné vítězství Ukrajiny nad tímto zlem, za porážku ruských okupačních sil, svržení misantropického režimu v Rusku, osvícení a pokání ruských občanů zaslepených ruskou propagandou.

Přijato 6. dubna 2022 na zasedání VRCiRO

[Yana Osadcha](#)

[Українська правда](#)

[VRCiRO](#)

-krk-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)